

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018. 1. 16 星期二 农历丁酉年十一月三十
国内统一刊号 CN33-0106 总第6029期 今日8版



市“两会”党员代表、委员会议召开

落实政治责任 明确纪律要求

本报讯（记者柳文岳）昨天下午，市十六届人大二次会议党员代表和市政协十四届二次会议党员委员会议召开。市委书记徐仁标强调，要进一步落实政治责任，统一思想认识，明确纪律要求，切实发挥党组织的领导核心作用，更好地发挥党员代表、委员的示范带头作用，团结带领全体与会代表、委员认真履职，完成预定各项任务，确保“两会”圆满成功。陈辉、黄海斌、沈云才等市领导参加会议。

徐仁标指出，开好今年的“两会”，既是认真学习贯彻党的十九大精神的需要，也是全面贯彻落实市十四届二次党代会的决策部署，把市委意图及时转化为人民意愿和群众的自觉行动的需要。各位党员代表、委员要以充分认识，以高度的政治责任感和历史使命感，切实把思想和行动统一到市委的要求上来，统一到大会安排的各项任务上来，以饱满的政治热情、高度负责的精神和主人翁的姿态，开好“两会”。

徐仁标要求，各位党员代表、委员委员要坚持党性原则，

温岭市第十六届人民代表大会 第二次会议议程

(2018年1月15日温岭市第十六届人民代表大会
第二次会议预备会议通过)

- 听取和审查温岭市人民政府工作报告；
- 审查温岭市2017年国民经济和社会发展计划执行情况、2018年国民经济和社会发展计划草案的报告；审查、批准温岭市2017年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、2018年国民经济和社会发展计划；
- 听取和审查温岭市2017年预算执行情况和2018年预算草案的报告；审查、批准温岭市2017年预算执行情况的报告和2018年预算；
- 听取和审查温岭市人民代表大会常务委员会工作报告；
- 听取和审查温岭市人民法院工作报告；
- 听取和审查温岭市人民检察院工作报告；
- 补选温岭市第十六届人民代表大会常务委员会委员；
- 票决2018年市政府民生实事项目；
- 审议和表决部门预算；
- 其他事项。

温岭市第十六届人民代表大会 第二次会议主席团和秘书长名单

(2018年1月15日温岭市第十六届人民代表大会
第二次会议预备会议选举)

主席团：(59名，以姓名笔划为序排列)					
王于呈	王仕方	王永红	王宗明	王剑	王振翔
朱明连(女)	刘永标	江志强	江建法	杜军辉	李利兵
李利彬	李君标	杨森林	沈云才	张正卫	张国荣
张敏亮	张惠玉	陈世龙	陈永兵	陈军政	陈恩庆
陈辉	陈景祥	陈嗣跃	林仁彬	林宇超	林兵华
林宪	林夏法	林继平	林晨	金培智	金瑞华
周伟君	赵晓燕	施海萍(女)	骆忠华	徐仁标	郭东勋
黄友根	梁华军	梁敏球	蒋招华	韩尚传	谢立明
蔡永乾	管玲菊(女)	滕毓(女)	颜海波	潘仁军	潘立平
潘宝友	潘根定	薛学杰	戴美忠	戴康年	
秘书长：	戴康年(兼)				

温岭市第十六届人民代表大会 第二次会议主席团常务主席名单

(2018年1月15日温岭市第十六届人民代表大会
第二次会议主席团第一次会议推定)

徐仁标	陈辉	王宗明	沈云才	戴康年
张国荣	蒋招华	林继平	潘立平	戴美忠

温岭市第十六届人民代表大会 第二次会议副秘书长名单

(2018年1月15日温岭市第十六届人民代表大会
第二次会议主席团第一次会议决定)

林夏法 余海波

牙博士口腔 温岭
美丽人生 从齿开始
08686-6886
牙博士口腔门诊部 牙科 牙齿美容

买药瑞人堂
质量有保障
电话：86112923

电子邮箱:wldaily@126.com

温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>)

数字报(<http://wldaily.zjol.com.cn>)

征订、投诉热线:86144009

广告热线:86144008

责任编辑:潘国志

徐仁标参加工商界审议时指出

提高站位 勇当发展排头兵

本报讯（记者柳文岳）昨天下午，市委书记徐仁标来到政协工商界审议地点，听取工商界一组、二组政协委员的意见和建议，共话温岭发展。市政协主席黄海斌等一同参加审议。

与会的政协委员畅所欲言，重点就鞋业整治、市场建设、文创产业发展、完善金融服务等各抒己见。他们认为，鞋业作为今年产业提升的重点，要对规划进行顶层设计，从鞋业名城向鞋业

之都方向发展，引进世界领先的鞋革专业市场，并充分学习借鉴福建晋江鞋都蜕变的成功模式；在对外招商、引进优质资源的同时，也要加大对本土企业的扶持力度；金融系统应加大对小微企业的资金扶持力度，尤其是对成长性好、具有较好转型潜力的中小企业加大贷款支持；在抓经济建设的同时，软实力也要同步跟上，要注重提升市民素质，注重细节抓好城市建设。

徐仁标认真听取委员们的意见和建议，并不时与大家交流互动。他在参加审议时指出，最近胜利闭幕的市十四届党代会第二次会议提出全力以赴实干建设新温岭，为高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设而不懈奋斗的目标任务，温岭的发展迫切需要全市上下尤其是广大企业解放思想，提高站位，勇当发展的排头兵，创造更多的社会

财富。今年我市重中之重的工作是抓好产业优化升级，要让产业革命与环境革命相辅相成。工商联界广大委员要带头引领，努力改变我市企业小和散的现状，共同推动传统产业实现优化升级。要抓好共建共享，广泛深入发动群众，让每个人都有温岭发展的责任感、使命感和荣誉感；要以“多城同创”和村庄整治为抓手，狠抓管理，持之以恒提升市民素质。

王宗明参加政协科技界审议时指出

加强沟通联系 提供社情民意

本报讯（记者陈祥胜）1月15日下午，市委副书记、市长王宗明参加政协科技界审议，听取政协委员们的意见和建议。

讨论时，有政协委员提出，在我市的数十万名新温岭人普遍存在学历不高的情况，需要相关部门加强重视，为他们提供职业再培训、再教育。

王宗明指出，部分新温岭人虽然学历不高，但为温岭的发展做出了重要贡献，政府会继续出台相关政策，让这些新温岭人拥有归属感，能够更加积极投身于温岭的建设当中。

对于不少政协委员反映的垃圾分类处理难题，王宗明指出，包括“垃圾革命”在内的

“三大革命”是今年全市的重点工作，在政府强势推进的同时，企业也要积极做好垃圾初级处理工作，同时全市上下要破解“干部在干，群众在看”的难题，广泛发动群众投入到“垃圾革命”当中。

此外，政协委员们还就校企合作、污水处理设施建设及后续

监管、航运安全等方面展开热议，并提出各自的意见和建议。

王宗明指出，政协委员们在履职过程中，不仅要在调研座谈中多与政府部门沟通，委员之间也要加强沟通联系，积极向政府提供社情民意，提出建议和意见，为温岭发展建言献策。

沈云才参加政协科协界审议时指出

实施乡村振兴战略 助推环境综合整治

本报讯（记者刘振清）昨天下午，市委副书记、政法委书记沈云才参加政协科协界审议。

沈云才说，我市开展鞋业改造提升，关系到温岭未来的发展，要牢牢把握高质量发展这个根本要求。眼下，全市鞋业整治提升工作三年行动已全面

启动。加快传统制造业改造提升，尤其是制鞋业转型升级，不是不要这个产业，而是要让这个产业更好地发展；不是减少和剥夺群众收入，而是要让百姓在安全的前提下增加收入；不是不让办厂，而是要让企业在规范、标准的前提下生产；开展制鞋业改造升级，需

要干部带头，需要群众积极参与，也需要政协委员主动发挥作用，积极投身这场革命，做好宣传等工作，推动党委政府工作。

沈云才说，党的十九大报告提出实施“乡村振兴战略”的新理念，温岭在推进环境综合整治中，要与实施

“乡村振兴战略”结合起来。要筑牢农村战斗堡垒，抓好村级组织管理，提升村级组织战斗力。要着力加强村级领导班子建设，打造一支高素质村干部队伍。要选优配强带头人，从源头上提高村级干部队伍整体素质。

市十六届人大二次会议举行代表团召集人会议

本报讯（记者柳文岳）昨天上午，市十六届人大二次会议举行代表团召集人会议，通报大会的日程安排，明确主要任务。市委书记徐仁标在会上提出，希望各代表团召集人要提高站位、统一思想、落实责任，团结带领全体与会代表，集中精力、认真履职，完成各项预定任务，确保大会圆满成功。市人大常委会主任陈辉主持会议，市委副书记沈云才等市领导参加会议。

徐仁标指出，市十六届人大二次会议，是在贯彻党的十九大精神开局之年召开的代表大会，担负着承前启后、继往开来的历史使命，同时又是站在高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设的关键节点上召开的一次重要会议。开好这次大会，对于团结带领全市上下，认真落实市十四届二次党代会精神，紧紧围绕“六个新”工作目标，全力以赴建设新温岭，谱写“两个高

水平”新篇章，具有十分重要的意义。各位召集人要团结引导代表把思想和认识统一到市委的决策部署上来，充分调动代表的履职热情，让代表的智慧在这里交融，使发展的共识在这里凝聚，从而形成推动温岭改革发展的强大合力，确保把本次会议开成民主团结、开拓进取、求真务实的大会。

徐仁标要求，各代表团要积极引导全体代表以饱满的热情和严谨的态度履行职责，认真

审议、讨论各项工作报告，切实把思想和行动统一到大会提出的任务和要求上来；引导鼓励代表在审议、讨论时，把人民群众关注的热点难点问题反映上来，使大会作出的各项决议更加符合温岭发展实际；要强化政治纪律、组织纪律，引导代表切实增强“四个意识”，依法认真行使好代表权利，确保选举任务圆满完成；要加强领导，落实责任，营造风清气正的会议氛围。

市十六届人大二次会议举行预备会议

本报讯（记者王锐）昨天下午，市十六届人大二次会议举行预备会议，市人大常委主任陈辉主持会议。市人大常委副主任戴康年、张国荣、蒋招华、林继平、潘立平、戴美忠等出席会议并在主席台前排就座。

受市人大常委会委托，陈

辉报告了大会筹备情况。陈辉说，市十六届人大一次会议时，共有代表370人，自一次会议闭幕以来，因代表调离行政区域、辞职等原因，共终止代表资格13人，因实际工作需要，增、补选代表18人，据此，市十六届人大二次会议应到代表375人，出席大会代表

355人，符合法定人数。预备会议议程共6项，首先通过了《市十六届人大二次会议表决办法》；选举产生了市十六届人大二次会议主席团和秘书长；通过了市十六届人大二次会议议程；通过了《市十六届人大二次会议表决部门预算工作规程》；听取了市人民政府

关于第十六届人民代表大会第一次会议议案案办理情况的报告，并进行满意度测评。

大会表彰了2017年度先进代表小组、代表联络站和市十六届人大一次会议优秀代表建议案及办理先进单位。

预备会议后，代表们还参加了培训。

市十六届人大二次会议举行主席团第一次会议

本报讯（记者王锐）昨天下午，市十六届人大二次会议举行主席团第一次会议。会议由市人大常委会主任陈辉主持，市领导徐仁标和沈云才及主席团成员出

席会议。会议以举手表决的方式，推选了主席团常务主席；通过了大会日程；通过了执行主席分组名单；决定了大会副秘书长；决定

了议案截止时间；通过了邀请在

大会主席台就座人员名单。

会议决定，市十六届人大二次会议提出议案截止时间为2018年1月18日上午10时整。

会议讨论提出了市十六届人大二次会议选举办法草案，讨论提出了市十六届人大二次会议民生实事项目票决办法草案，提请代表酝酿讨论。